TUKYT 2
R NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe ppruyn 02568

Invincible Protection 3awmuwaemble arperatbl: [iBuratens, Kopo6ka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

=

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Mark 11 2.0 1992-1996

8
g
)
L
KomnnekT kpenexa
1 ‘T’ Yronok A25 M10 2wt |7 - Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
=3 >
2 —T |ny 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |8 - Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
e LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 =/ |Remndep 4uwr 9 £ [M10, cpepHsis cepus 6 wr
4 " |BonT DIN 933 —8.808x030 |4wr |10 - *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 10 g ;
- LWawn6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14
5 £ |MO08, cpeanss cepus 4uwr (11 yBENMYeHHas Twr
: Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
6 ' |*200* 4duwr |12 ’ MeTnsa 6ykcuposoyHas_000603 |1 wT




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. YCcTaHOBUTL Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE MPOYLLUMHBI Yroskv npu nomolum MeTtnm 6ykecupoBoyHor, Bonto M10x40, Mposepos 10, Wai6 10 u a6kl
14.

2. B otBepcTyusi ky3oBa BcTaBuThb Y 60x14x6 M8 u 3akpenutb Banky bontamv M8x30 ¢ Mposepamu 8, LLiain6amu 8 u WaiGamm 10.

3. YcTaHOBUTL B OTBEPCTUS NOMNEPEYHON Ganku nepeaHue TOUKU BTOPOro LwuTta ¢ nomolusio MY 60x14x6 M8, Bontos M8x30, Mposepos 8 u LLaii6 8.
4. 3akpenuTb K yCTaHOBIIEHHO paHHee banke 3agHue Touky BTOporo wyuTa npu nomowm Bontos M10x20, Mposepos 10 u LWaii6 10.

5. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKM MEPBOrO LWKTa COBMECTHO C NepeaHMMM TOYKamu BTOPOrO LKTa.

6. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIE YTONKW NepeaHUe TOUKM NEPBOTO WuTa npu nomowwm Bontos M10x20, Mposepos 10 u LWaii6 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumn ot 07.02.2020 12:54:38




